
(%-kolonne)

Hvor gammel er jeres aftenskole? Procent Antal

2 år eller derunder 0% 0 16% 3 0% 0 5% 3

Over 2 år 100% 30 84% 16 100% 8 95% 54

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

(%-kolonne)

Hvordan fik aftenskolen kendskab til 

muligheden for at søge tilskud?
Procent Antal

Via Fritid & Idræts hjemmeside 

www.fritid.kk.dk
0% 0 5% 1 0% 0 2% 1

Annonce i avisen 0% 0 5% 1 0% 0 2% 1

Venner/bekendte 10% 3 16% 3 13% 1 12% 7

Andre foreninger/aftenskoler 20% 6 32% 6 25% 2 25% 14

Kontakt med Københavns 

Kommune/Fritid & Idræt
40% 12 37% 7 50% 4 40% 23

Ved ikke 33% 10 26% 5 0% 0 26% 15

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

FORENINGERNES VURDERING AF FRITID & IDRÆTS SERVICENIVEAU

BRUGERUNDERSØGELSE 2007

BILAG 4 AFTENSKOLER 

Fordeling af aftenskolernes svar i forhold til størrelse



Andet 10% 3 0% 0 25% 2 9% 5

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

(%-kolonne)

Blev jeres ansøgning for 2007 

imødekommet?
Procent Antal

Ja 93% 28 100% 19 100% 8 96% 55

Nej 7% 2 0% 0 0% 0 4% 2

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

(%-kolonne)

Hvor nemt eller svært var det at udfylde 

ansøgningsmaterialet?
Procent Antal

Meget nemt 23% 7 21% 4 100% 8 33% 19

Nemt 47% 14 47% 9 0% 0 40% 23

Hverken/eller 17% 5 32% 6 0% 0 19% 11

Svært 7% 2 0% 0 0% 0 4% 2

Meget svært 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 7% 2 0% 0 0% 0 4% 2

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Har jeres aftenskole modtaget 

rådgivning/vejledning fra Fritid & 

Idræt?

Procent Antal

Ja  83% 25 74% 14 25% 2 72% 41

Nej 17% 5 26% 5 75% 6 28% 16

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

(%-kolonne)

Hvordan blev jeres aftenskole rådgivet? Procent Antal

Telefonisk 68% 17 71% 10 50% 1 68% 28

Via e-mail 28% 7 36% 5 50% 1 32% 13

Via personligt møde med medarbejder i 

Fritid & Idræt
52% 13 50% 7 100% 2 54% 22

Andet 4% 1 21% 3 0% 0 10% 4

Række total (Respondenter) 61% 25 34% 14 5% 2

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Hvor tilfreds eller utilfreds var jeres 

aftenskole med den telefoniske 

rådgivning?

Procent Antal

Meget tilfreds 59% 10 50% 5 100% 1 57% 16

Tilfreds 41% 7 50% 5 0% 0 43% 12

Hverken/eller 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Utilfreds 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Meget utilfreds 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 61% 17 36% 10 4% 1

(%-kolonne)

Hvor tilfreds eller utilfreds var jeres 

aftenskole med rådgivningen via e-

mail?

Procent Antal

Meget tilfreds 43% 3 60% 3 100% 1 54% 7

Tilfreds 43% 3 20% 1 0% 0 31% 4

Hverken/eller 14% 1 20% 1 0% 0 15% 2

Utilfreds 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Meget utilfreds 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 54% 7 38% 5 8% 1

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Hvor tilfreds eller utilfreds var jeres 

aftenskole med rådgivningen ved det 

personlige møde med medarbejderen i 

Fritid & Idræt?

Procent Antal

Meget tilfreds 62% 8 57% 4 100% 2 64% 14

Tilfreds 38% 5 14% 1 0% 0 27% 6

Hverken/eller 0% 0 14% 1 0% 0 5% 1

Utilfreds 0% 0 14% 1 0% 0 5% 1

Meget utilfreds 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 59% 13 32% 7 9% 2

(%-kolonne)

Var brevet med svaret på jeres 

ansøgning til at forstå?
Procent Antal

Meget let 23% 7 21% 4 75% 6 30% 17

Let 40% 12 58% 11 25% 2 44% 25

Hverken/eller 30% 9 11% 2 0% 0 19% 11

Svært 0% 0 5% 1 0% 0 2% 1

Meget svært 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 7% 2 5% 1 0% 0 5% 3

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Kontaktede jeres aftenskole Fritid & 

Idræt for at få uddybet svarbrevet?
Procent Antal

Ja 10% 3 0% 0 0% 0 5% 3

Nej 80% 24 84% 16 100% 8 84% 48

Ved ikke 10% 3 16% 3 0% 0 11% 6

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

(%-kolonne)

Fritid & Idræt giver den nødvendige 

vejledning og rådgivning
Procent Antal

Meget enig 24% 7 16% 3 50% 4 25% 14

Enig 69% 20 68% 13 38% 3 64% 36

Hverken/eller 0% 0 11% 2 13% 1 5% 3

Uenig 3% 1 5% 1 0% 0 4% 2

Meget uenig  0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 3% 1 0% 0 0% 0 2% 1

Række total (Respondenter) 52% 29 34% 19 14% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Man kan finde den nødvendige 

information på Fritid og Idræts 

hjemmeside

Procent Antal

Meget enig 7% 2 0% 0 13% 1 5% 3

Enig 38% 11 53% 10 38% 3 43% 24

Hverken/eller 17% 5 26% 5 38% 3 23% 13

Uenig 3% 1 11% 2 0% 0 5% 3

Meget uenig  0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 34% 10 11% 2 13% 1 23% 13

Række total (Respondenter) 52% 29 34% 19 14% 8

(%-kolonne)

Betjeningen i Fritid og Idræt er fleksibel 

og serviceminded
Procent Antal

Meget enig 31% 9 11% 2 63% 5 29% 16

Enig 55% 16 68% 13 38% 3 57% 32

Hverken/eller 10% 3 16% 3 0% 0 11% 6

Uenig 3% 1 5% 1 0% 0 4% 2

Meget uenig  0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 52% 29 34% 19 14% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Fritid & Idræt behandler sager rimelig 

hurtigt
Procent Antal

Meget enig 23% 7 16% 3 38% 3 23% 13

Enig 57% 17 53% 10 13% 1 49% 28

Hverken/eller 10% 3 11% 2 38% 3 14% 8

Uenig 3% 1 16% 3 13% 1 9% 5

Meget uenig  3% 1 0% 0 0% 0 2% 1

Ved ikke 3% 1 5% 1 0% 0 4% 2

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

(%-kolonne)

Fritid & Idræt informerer tilstrækkeligt 

om tidsfrister og tilskudsmuligheder 
Procent Antal

Meget enig 29% 8 26% 5 50% 4 31% 17

Enig 68% 19 53% 10 50% 4 60% 33

Hverken/eller 4% 1 16% 3 0% 0 7% 4

Uenig 0% 0 5% 1 0% 0 2% 1

Meget uenig  0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 51% 28 35% 19 15% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Fritid & Idræt bidrager tilstrækkeligt til 

udviklingen af voksenundervisningen i 

København

Procent Antal

Meget enig 10% 3 0% 0 13% 1 7% 4

Enig 31% 9 50% 9 25% 2 36% 20

Hverken/eller 17% 5 28% 5 25% 2 22% 12

Uenig 0% 0 11% 2 25% 2 7% 4

Meget uenig  3% 1 0% 0 13% 1 4% 2

Ved ikke 38% 11 11% 2 0% 0 24% 13

Række total (Respondenter) 53% 29 33% 18 15% 8

(%-kolonne)

Hvor tilfreds eller utilfreds er du - alt i 

alt - med betjeningen fra Fritid & Idræt 
Procent Antal

Meget tilfreds 43% 13 32% 6 50% 4 40% 23

Tilfreds 47% 14 53% 10 50% 4 49% 28

Hverken/eller 7% 2 11% 2 0% 0 7% 4

Utilfreds 0% 0 5% 1 0% 0 2% 1

Meget utilfreds 3% 1 0% 0 0% 0 2% 1

Ved ikke 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0

Række total (Respondenter) 53% 30 33% 19 14% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-



(%-kolonne)

Ville din aftenskole være interesseret i 

at gennemføre udviklingsaktiviteter, 

hvis der var mulighed for at søge penge 

til det?

Procent Antal

Udvikling af nye aktiviteter 63% 12 71% 12 88% 7 70% 31

Udvikling af nye undervisningsformer 37% 7 65% 11 75% 6 55% 24

Udvikle samarbejde med nye 

samarbejdspartnere
37% 7 53% 9 75% 6 50% 22

Udvikling af nye projekter 26% 5 47% 8 88% 7 45% 20

Andet (beskriv gerne din ide) 16% 3 6% 1 13% 1 11% 5

Række total (Respondenter) 43% 19 39% 17 18% 8

Hvor mange undervisningstimer har jeres aftenskole om 

året 

Kolonne total 

(Respondenter)

op til 500 501-5.000 5.001-


